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平成 30年 2月 20日
保護者の皆様

中部学院大学・学院大学短期大学部
附属桐が丘幼稚園

保育に対するアンケート調査結果について（報告）

アンケートへのご協力ありがとうございました。１８０名の方から回答をいただき集計した結果は
下記のとおりでした。本園のよさや課題が明確になってきましたので、これからの教育計画作成の
上で検討していきたいと思います。

■アンケート実施日 2018年 1月 22日～ 25日 （人）

と そ あ そ よ
＜質 問 項 目＞ て う ま う く

も 思 り 思 分
＊あなたの気持ちに最も近いものを一つだけ選び、○を付けて下さい。 そ う 思 わ か

う わ な ら
思 な い な
う い い

１ お子さんは幼稚園に行くのを楽しみにしていますか 91 80 4 3 2

２ お子さんは家で幼稚園のことや保育者のことを話しますか 74 79 16 9 2

３ お子さんは楽しく遊び元気に過ごしていますか 122 47 1 0 0

４ 幼稚園はよい習慣や態度が身に付くようにしていると思いますか 116 74 0 0 0

５ 幼稚園は数や文字などに興味・関心がもてるようにしていると思
いますか 63 84 18 1 14

６ 幼稚園は運動に親しむようにしていると思いますか 88 83 4 0 5

７ 幼稚園は様々な表現活動（絵画・製作・音楽など）を行っている
と思いますか 118 68 2 1 0

８ 幼稚園は自然や季節を生かし豊かな感性を育んでいると思います 117 60 2 0 1
か

９ 幼稚園は連絡や相談に親切に対応していると思いますか 103 71 5 0 1

10 幼稚園は緊急連絡などの危機管理ができていると思いますか 85 91 0 0 4

11 幼稚園はお子さんの様子が参観できる機会を適切に設けていると 93 81 3 1 2
思いますか

12 幼稚園は子育て支援（預かり保育・子育て相談）の活動を適切に
設けていると思いますか 89 83 5 0 3

＜主なご意見＞
・園で習った歌を歌ったり、いつの間にか 10まで数えたりするようになり、成長を感じる。
・いろいろな子や先生の名前が出てくるようになった。園ぐるみで保育されていると感じている。
・連絡ノートで園の様子を伝えもらえるので、家族で楽しみにしている。
・個別懇談が２回になり、担任の先生とじっくり話ができてよかった。
＜改善したこと＞
・水曜日の駐車場が非常に混雑する。→ 14 時 15 分に園庭を開放するので、体育教室の人に
利用してもらうことで、お迎えの混雑を緩和する。（1月下旬より）

＜次年度に向けて検討事項＞
・午後の遊びで園服が汚れるので、遊び着で遊ばせてほしい。
・親が参加すべき行事は、学期毎に教えてもらえると予定が立てやすい。
・長期休業中の預かり保育が増え、料金も適当と思うが、欠席した場合には返金してほしい。
・環境が素晴らしいので、素足の活動やサーキットランなど、体力づくりをもっとやってほしい。
・文字や線のワークなどをもう少し早くからやってほしい。


